

成都铁路卫生学校 2016-2017 年度 人才培养工作状态数据采集工作圆满结束

为了贯彻《四川省教育厅关于印发〈四川省中等职业学校教学工作诊断与改进实施方案（试行）〉和〈四川省中等职业学校教学工作诊断与改进操作规程（试行）〉的通知》（川教函[2016]501号）精神，落实《四川省教育厅关于开展中等职业学校人才培养工作状态数据采集工作的通知》（职成函[2017]11号）的要求，根据我校中等职业学校教学诊断与改进工作，圆满完成了2016-2017学年度人才培养工作状态数据采集和上报工作。

本次填报工作旨在通过数据平台建设，真实反映我校人才培养工作全貌，有利于各级领导准确地发现问题、分析问题，提出更有针对性的解决方法，及时做出正确决策；切实履行人才培养工作质量保证的主体责任，建立常态化、周期性及可持续性的教学工作诊断与改进机制，完善学校内部质量保证体系，营造以自律、自主为主要特征的现代质量文化，通过多层面、多维度的诊改工作，实现我校“人才培养质量高、技术技能积累多、服务社会声誉好”的办学目标。

在本次数据采集填报工作中校领导给予了高度重视并得到了各科室的大力支持。实施数据采集及填报前召开启动会议并由质量管理办公室负责培训、指导各部门开展数据填报工作，解答数据填报过程中出现的相关问题，汇总上报最终数据。各行政部门负责本科室的人才培养工作数据的填报工作。各科室分管校领导对采集上来的数据进行分析、审核，最终达到上报的要求。经过反复多次的填报、修改、

适应不断更新的填报系统、数据逻辑校验等环节，严格遵照四川省中职学校人才培养工作状态数据采集工作要求的时间节点顺利完成数据采集工作及上报。



